



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ

НАКАЗ

м. Дніпро

№ 11/02

НАДІЯНО 11 Листопада 2025 року

ДАУ С В Д З

Контроль за виконанням наказу покласти на періодичного проректора
Дніпровського державного університету внутрішніх справ Теодора
МАГДАЛІНУ.

Ректор
послідовник посади

Олександр МОРТУХОВ

Про відпрацювання здобувачів вищої освіти
ННІ права та інноваційної освіти за програмою
мобільності академічної мобільності у 2024/2025 н.р.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015 р. № 579 «Про затвердження Порядку реалізації права на академічну мобільність», згідно з Договором про співпрацю та організацію взаємодії між Дніпровським державним університетом внутрішніх справ та Національним університетом «Запорізька політехніка» у галузі обміну учасниками освітнього процесу, реалізації права на академічну мобільність.

НАКАЗУЮ:

1. З метою навчання за програмою внутрішньої кредитної академічної мобільності відправити здобувачів I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність за індивідуальними навчальними планами на 2 семестр 2024/2025 н.р. на період з 17 лютого 2025 року по 6 липня 2025 року, а саме:

1.1. ПОДІЮТ Юрія Юрійовича, здобувача вищої освіти I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність.

1.2. ФЕШКО ВА Богдана Анатолійовича, здобувача вищої освіти I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність.

2. Директорові Національно-наукового інституту права та інноваційної освіти Володимирі ШАБІНІСТОВУ забезпечити організаційні заходи щодо участі зазначених здобувачів вищої освіти Дніпровського державного університету внутрішніх справ відповідно до індивідуальних навчальних планів у програмі внутрішньої академічної мобільності у Національному університеті «Запорізька політехніка».